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  EXPEDITION  
 

PROCES-VERBAL DE DEPOT 

 DE REGLEMENT DE JEU 

 

 

L’AN DEUX MILLE VINGT SIX 

 

LE VINGT CINQ FEVRIER 

 

 

A LA DEMANDE DE : 

 

La société PEGASE, Société par Actions Simplifiées au capital de 100.000 euros, inscrite au 

Registre du Commerce et des Sociétés de SAINT MALO sous le numéro 883 628 877 dont le 

siège social est situé 10, impasse du Grand Jardin à SAINT MALO (35400) agissant poursuites 

et diligences de son représentant légal en exercice, domicilié en cette qualité audit siège,  

 

 

Il m’est exposé par Madame Inès POGER :   

 

La société PEGASE organise un jeu-concours intitulé « LA HALLE X POKEMON » accessible 

exclusivement sur le site internet lahalle.com et dans les magasins participants.  

 

Il est organisé du 04 mars 2026 à 00h00 au 18 mars 2026 à 23h59.  

 

Ce jeu sans obligation d’achat est ouvert à toute personne physique majeure et mineure (avec 

autorisation parentale) disposant d’un accès internet et résidant en France métropolitaine 

(Corse incluse). 

 

Le Commissaire de Justice soussigné est requis de recevoir le règlement du jeu et de l’insérer 

au rang des minutes de son Etude. 

 

De ses observations dresser procès-verbal. 

 

 

 

 



 

 

 

SELARL NEDELLEC & ASSOCIES 

Commissaires de Justice associés 

2 

En conséquence, 

 

Je, Aubéri-Anne ROUBY, Commissaire de Justice associée au sein de la SELARL NEDELLEC ET 

ASSOCIES, par l'un de nous soussigné, Frédéric NEDELLEC, Jean-Marc LE BOURHIS, François 

LETEXIER, Kévin VETIER, Commissaires de Justice associés, ou Claire MASSICOT, Commissaire 

de Justice salariée, rattachés à un Office de Commissaire de Justice à RENNES (35000), 8A rue 

du Patis Tatelin ; Aubéri-Anne ROUBY, Commissaire de Justice associée, rattachée à un Office 

de Commissaire de Justice à CANCALE (35260), 20 rue Jean Marie Savatte; Julie ROLLAND, 

Commissaire de Justice associée, rattachée à un Office de Commissaire de Justice à CLISSON 

(44190), 20 cours des Marches de Bretagne - bâtiment B - porte 103, soussignée,  

 

 

CERTIFIE ET ATTESTE,   

 

Par le présent acte, avoir reçu ce jour le règlement du concours organisé par la société PEGASE 

et intitulé :  

 

« LA HALLE X POKEMON » 

 

 

Il est organisé du 04 mars 2026 à 00h00 au 18 mars 2026 à 23h59.  

 

Ce jeu sans obligation d’achat est ouvert à toute personne physique majeure et mineure (avec 

autorisation parentale) disposant d’un accès internet et résidant en France métropolitaine 

(Corse incluse).  

 

Pour participer au concours, si participation en magasin, le/la participant(e) devra se rendre 

en magasin entre le 04 mars 2026 et le 18 mars 2026 selon les jours et horaires d’ouverture, 

scanner le QR CODE, remplir le formulaire d’inscription au Jeu, accepter le règlement, et lancer 

l’instant gagnant. 

 

Pour participer au concours, si participation sur le site, le/la participant(e) devra se connecter 

sur le site internet entre le 04 mars 2026 00h00 et le 18 mars 2026 23h59, cliquer sur le bouton 

« je joue », remplir l’ensemble des champs obligatoires du formulaire d’inscription au Jeu, 

accepter le règlement, et lancer l’instant gagnant. 

 

Le règlement porte sur huit feuilles et possède quatorze articles numérotés de 1 à 14. 

 

Un exemplaire est annexé au présent procès-verbal. 

 

 

Telles sont les déclarations que j’ai recueillies et les constatations que j’ai faites, et de tout ce que dessus, 

j’ai dressé le présent procès-verbal pour valoir et servir ce que de droit.   

 

Dont Procès-Verbal.      

  

 

        

             

  



REGTEMENT DE JEU - [A HAI.IE X POKÉMON

ARTICLE I. ORGANISATION

Lo sociélé PEGASE, société por Aclions Simplifiée ou copitol de 100 OOO euros doni le siège
sociol est silué l0 lmposse du Grond Jordin, Lo Moinerie, 35400 Soinl-Molo (ci-oprès dénommée
« lo Soclété Orgonlsottlcê ») ideniifiée ou Regislre du Commerce el des Sociélés de SoinI Molo
sous le no 883 628 877, orgonise du 04 mors 2026 à 00h00 ou t8 mors 2026 à 23h59 heures
fronçoises (ci-oprès lo « Pérlode »), un jeu sons obligolion d'ochoi iniiiulé « Jeu concours
Pokémon » (ci-oprès dénommé le « Jeu »), occessible exclusivemenl sur le Site inlernei
loholle.com (ci-oprès dénommé le « Slle » el dons les Mogosins porliciponls (ci-oprès
dénommé le(s) « Mogosln(s) »). Les condilions sonl indiquées dons te présenl règlemenl (ci-
oprès dénommé le « Règlemenl »).

Ce Jeu est orgonisé en colloborolion ovec The Pokémon Compony lniernotionol.

ARTICTE 2. ACCES AU JEU

ce Jeu est ouverl à louie personne physique moieure e1 mineure (ovec outorisolion porentole)
disposonl d'un occès inlernet et résidonl en Fronce méiropolitoine (Corse incluse), è
I'exclusion:

Du personnel de lo Sociélé Orgonisoirice, el de loules sociéiés opporenlées
composonl le Groupe BEAUMANOIR ouquel lo Sociéié Orgonisotrice opportient, oinsi
que des membres de leur fomille, pouvonl êlre eux-mêmes clienls de lo Sociélé
Orgonisoirice ;

Du personnel de l'étude SELART NEDEIIEC & ASSOCIES oinsi que les membres de leur
fomille, pouvonl êhe eux-mêmes clienls de lo Société Orgonisolrice ;

Plus générolemenT, Toule personne impliquée dons l'orgonisolion. lo réolisolion, lo mise
en ceuvre, lo promotion el l'onimotion du Jeu oinsi que les membres de leur fomille,
pouvont être eux-mêmes clienls de lo Socié1é Orgonisolrice.

Lo Société Orgonisohice se réserve le droil de demonder d loul porticiponl de iuslifier de ces
condifions. Toute personne ne remplissont pos ces condilions ou refusonl de les juslifier sero
exclue du Jeu et ne pourro, en cos de goin, bénéficier du lol.

Choque porliciponl déclore ovok pris connoissonce du présenl Règlement el I'occepter sons
réserve.
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Le Jeu esi occessible en Mogosins ei sur le Site « hitps://www.loholle.com/ », selon les
modolilés décrites à I'Arlicle 3 ci-dessous. Toule porlicipotion foile sous une oulre forme esi
exclue.
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ARTICTE 3. MODATITES DE PARTICIPATION AU JEU

Pour porticiper ou Jeu, lo personne doil :

Si oorlicioolion en Mooosin :

. EIAPE I : Se rendre en Mogosin du 4 ou I8 mors 2026 (selon jours et horoires d'ouverlure
du Mogosin) ;

. EIAPE 2 : Sconner le QR code sur le lotem ou lo pLV A3 ofin d'occéder ô lo ploleforme
du Jeu ;

o EÏAPE 3 : Remplir I'ensemble des chomps obligoloires du formuloire d'inscription ou Jeu
: civiliié, nom, prénom. dole de noissonce, odresse e-moil et numéro de téléphone (ces
données doivent être conecles ofin de perme re ô lo sociéié orgonisolrice de
contocler le gognonl et effectuer lo remise du goin) ;

. EïAPE 4: Accepler le règlemeni en cochont lo cose « J'oi pris connoissonce du
règlement du ieu el.ie I'occepte » ;

o EIAPE 5 : Loncer l'inslont gognont (scrotch) en oppuyoni sur le bouton « Je ioue et je
profite des offres el bons plons Lo Holle por sMs & E-moil » » ou lo cose « Je joue sons
profiter des offres et bons plons Lo Holle por SMS & E-moil ». Ceile étope permei de
renseigner por lo même occosion, le souhoil de recevoir ou non les offres et bons Lo
Holle por newsletters/SMs.

Si oorticiootion sur le Sile :

. EIAPE I : se connecTer sur le sile enke le 4 mors 2026 oohoo el le lg mors 202 6 23h59 :. EIAPE 2: cliquer sur le boulon « Je ioue » de lo fenêhe proposonl I'inscriplion ou Jeu
{vio le porcours Gorçon > Vêtemenls > Nos Collobs ou vio lo rubrique Gorçon >
Vêlements) ;

. EïAPE 3 : Remplir l'ensemble des chomps obligoToires du formuloire d'inscriplion ou Jeu
: civiliTé, nom, prénom, doie de noissonce, odresse e-moil et numéro de téléphone {ces
données doivent être conecles ofin de permetke ô lo société orgonisoTrice de
contocler le gognont et effecluer lo remise du goin) ;

. EIAPE 4: Accepler le règlemeni en cochonl lo cose « J'oi pris connoissonce du
règlement du ieu et je I'occepte » ;

o EIAPE 5 : Loncer I'inslont gognont (scrotch) en oppuyonl sur le bouton « Je ioue et je
profile des offres et bons plons Lo Holle por sMs & E-moil » » ou lo cose « Je joue sons
profiter des offres el bons plons Lo Holle por SMS & E-moil ». Cette étope permel de
renseigner por lo même occosion, le souhoit de recevoir ou non les offres el bons Lo
Holle por newsletters/SMs.

Choque porliciponl ne peul.jouer en Mogosin ei sur le Siie qu'une seule fois por jour

De foçon plus générole, loute inscriplion non conforme ou préseni Règlement entroinero
lo nullilé de lo porticipolion.

IARTICTE 4. DEIERMINATION DES GAGNANTS
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Le Jeu permettro de foire gogner ou io'tol cinquonie {50J porticiponts.

Le Jeu prend lo forme d'un lnsiont gognonl, ce quisignifie que les gognonls seront tirés ou sort
informoliquemenl de monière oléoioire et instonionée. Après volidolion de lo porlicipotion,
choque porticiponl sero redirigé vers une poge lui indiquonl immédiotemeni s'il o ou non
gogné I'une des dolotions.

S'il o gogné : le messoge suivont s'offichero : « BRAVO ! Tu os gogné ... ldoiolion
gognéel. Tu recevros une confirmoTion por moil. »

S'il o perdu : le messoge suivont s'offichero « DOMMAGE...Mois I'oventure conlinue:
viens retenier to chonce dès demoin ! En otlendonl, découvre notre collection
Pokémon ! »

Les gognonls recevront personnellemenl une confirmolion de leur doiotion à I'odresse e-moil
qu'ils ouroni indiquée dons le formuloire de porticipotion ou Jeu.

Choque porliciponl ne peui gogner qu'une seule fois sur lo Période du Jeu.

Sont mis en Jeu :

l0 (dix) coffreTs Elile Troiner Box (ETB du JCC) Pokémon d'une voleur unitoire indicolive
de 55,99€ TTC ;

10 (dix) peluches Pokémon d'une voleur uniloire indicolive de 23,99 €fiC i

2l (vingl-el-un) corles codeoux Lo Holle d'une voleur uniloire de 50€ TTC r;
9 (neuf) cories codeoux Lo Holle d'une voleur uniloire de I00€ TTC r.

I Les cories codeoux sonl utilisobles sur loul le réseou de mogosins Lo Holle el sur le sile inlernet
loholle.com. Elles sonl volobles ô porlir de leur réceplion jusqu'ou 28/0212027 et utilisobles hors
socherie.

Lo voleur des lols esl délerminée ou moment de lo rédoction du présent Règlement et ne
souroil foire I'obiet d'une contestoiion quonl d son évoluolion. Les lots ne pounont foire l'objel
d'oucune conleslotion ni d'oucune demonde de conlreporlie finoncière, d'échonge, de
remplocemenl ou de reprise, pour quelque roison que ce soit. Les lols sonl nominotils.

Lo Sociélé Orgonisotrice se réserve le droil de remplocer un lot por un ouire lol de voleur ou
moins égole dons le cos où le lol onnoncé ne seroit plus disponible.

ARTICTE 6. REMISE DES IOTS :

Lo Sociélé Orgonisoirice s'engoge ô envoyer les lots physiques, oux porliciponls déclorés
comme gognonls, à I'odresse poslole qu'ils ouroni indiqué lors de I'inscriplion ou J U, SOUS
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semoines à compter de lo fin du Jeu. J
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ARTICTE 5. IOTS MIS EN JEU :
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À défoul pour le gognont de relirer son lol dons les délois imporïis, celui-ci sero retourné d lo
Société Orgonisotrice el réputé définilivement perdu, sons pouvoir foire I'obiet d'une nouvelle
oltribulion ni d'une remise en jeu.

En cos d'erreur dons les informotions fournies por le porticiponl lors de l'inscription ou Jeu, ne
permeltonl pos lo remise du lol ou gognonl, lo Société Orgonisotrice ne seroii êlre lenue
comme responsoble, ce que le gognont reconnoil. Touie eneur d'informotion foisonl obslocle
d lo remise du lol provoquero lo remise en jeu de ce dernier.

En cos de dommoge sur les lols envoyés por voie poslole, le gognonl devro effecluer une
réclomolion ouprès du tronsporieur concerné sous 5 iours suivont lo réception du lot.

Lo Sociélé Orgonisolrice ne souroii être tenue pour responsoble de lo deslruclion lotole ou
portielle du lot por le lronsporteur ou en cos de dysf onclionnemenl de ces services, ou pour
lout oulre cos.

Le cos échéonl, les frois de mise en æuvre, mise en service, instollolion el ulilisolion du lol sonl
à lo chorge des gognonls.

Lo responsobiliié de lo Sociélé Orgonisolrice esl stricTement limilée à lo délivronce du lol
effectivemenl el voloblemenl gogné.
Lo Société Orgonisolrice n'endosse oucune responsobiliié controcluelle reloiive ou bon
fonctionnemenl, à I'emploi, d lo conformité des normes ouxquelles le lol esl évenluellemenl
soumis ou à lo sécudlé de son ulilisotion.

Lo Sociélé Orgonisotrice ne pourro êire lenue responsoble en cos d'insolisfoction du gognont
s'ogissont de son lot.

ARTIC[E 7. TRAUDE

Tout porliciponT doil se conformer ou présenl Règlement.

Lo Société Orgonisotrice pouno dons ce codre, onnuler lo ou les porticipolions de iouie
personne n'oyont pos respecié le présenl Règlemenl. Cetle onnulolion peul se foire à Toui
momenl eI ce sons préovis.

ll esf rigoureusement inlerdil, por quelque procédé que ce soit. de modifier ou de ienler de
modifier les dispositifs du Jeu proposé, nolommenl ofin d'en modifier les résultois ou lout
élémenl délerminonl les gognonis el les lols qui leur sonl ollribués.

Toule informotlon inexocle ou mensongère entroînero l'éllminolion immédiote du porliclponl
el le cos échéonl lo reslilution du lol envoyé ou, à défoul, son remboursemenl por le gognont.

Lo reproduclion, lo représentolion ou l'exploilolion de toul ou porlie des élémen
le Jeu sont striclemenl interdiTes.

-11

4

ARTICTE 8. DROITS DE PROPRIETE INTEI.TECTUETTE
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ARTICTE 9. PUBI.ICITE - DROIT A T'IMAGE

En porticiponl ô ce Jeu, le porliciponl outorise expressémenl el inévocoblemeni lo Sociéîé
Orgonisotrice à prendre une ou plusieurs photogrophie(s) le représentonl et ô I'utiliser oinsi que
son nom, diffuser e1lou publier, reproduire, sur quelque supporl que ce soil (popier, numérique,
mognéîique, elc.), oux fins de communicotion publicitoire ou oulre, en porlie ou en iotolité,
nolommenl sur Iniernei (y compris les réseoux socioux) intégrés ô lout outre motériel (dessin,
illustrotion, vidéo, onimotions, e1c.), pour le monde eniier et pour une durée de deux (2) ons à
compler des présentes.

Le porticiponl ouiorise celle exploilolion d titre grotuil, en d'oulres iermes sons que le
porticipont puisse prétendre à une rémunérolion ou une quelconque indemniié ou titre de
I'exploilolion des droiis de lo personnolité, d moins de renoncer ou bénéfice de son loi.

Les porliciponts ou Jeu renoncenl oinsi expressément d revendiquer un quelconque droil de
lo personnolilé à I'encontre de lo Société Orgonisotrice.

ARTICI.E IO. DONNEES A CARACTERE PERSONNET

Conformémenl ô lo loi n'78-17 du 6 jonvier 1978 modiliée dite lnformolique et Liberlés eI ou
Règlemeni Générol sur lo Proleclion des Données luE) 20161679 du podement Européen el du
Conseil du 27 ovril2Ol6 dil RGPD, lo SociéTé Orgonisotrice est Responsoble de iroilement dons
le codre du Jeu. Les termes en moiuscule dons le présent orticle ouronl lo significotion qui leur
est donnée dons le RGPD.

Les données à coroclère personnel (rr Données Penonnelles » ou « Données ») demondées ou
porticipont el ou gognont sonl nécessoires dons le codre de lo prise en comple de Io
porlicipotion ou Jeu el de I'oblention des goins.

Les cotégories de Données lroitées sur lo bose du consenlemenl sont les suivonies: données
d'identilé et données de conTocl.

Les seules Données Personnelles obligotoires à fournir pour porticiper ou Jeu sonl les suivonles :

civililé, nom, prénom, odresse e-moil, doTe de noissonce, odresse postole, code postol,
numéro de léléphone.

Pour oblenir le goin, le poriiciponl sero sollicilé vio I'odresse électronique qu,il o communiquée
lors de son inscription ou Jeu. Lo Société Orgonisoirice pourro, le cos échéont, estinotoire
des Données Personnelles des gognonts ofin de proposer un messoge pers nolisé relotif à
I'ulilisolion des goins

5
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ll est ici précisé que le porliciponl ne devro pos porier olleinte à un droil d'ouleur, un dessin
el modèle, un brevet, une morque déposée, un secrel de fobricolion ou iout oulre droil de
propriéÎé intellecluelle, oinsi qu'à lout droil à lo proleclion de lo personnoliié ou de lo vie
privée, qu'ils opporlienneni à lo SociéIé Orgonisotrice ou ô un iiers.
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Dons le codre de lo porticipoiion ou Jeu, le porticiponl peul consentir ou non à recevoir des
messoges de prospeclion commerciole de lo porl de lo Sociélé Orgonisotrice.

5i le porticipont n'o pos donné son occord à recevoir des offres commercioles, ses Données
Personnelles seronl uniquement troitées por lo Société Orgonisolrice pour les seuls besôins de
so porticipolion ou Jeu. Dons ce cos, les Données du porticiponT seroni conservées pendonl
lo durée du Jeu ei jusqu'è 3 mois ô compter de lo communicoTion des goins oux gognonis.

Lo Société Orgonisotrice mel en ploce lous moyens oples ô ossurer lo confideniiolilé eI lo
sécurilé des Données Personnelles des porliciponts, de monière ô empêcher leur
endommogement, effocemenl ou occès por des liers non outorisés.

En dehors des cos énoncés ci-dessus, lo Sociélé Orgonisotrice s,engoge ô ne pos vendre,
louer, cédêr ni donner occès à des tiers oux Données d'un porliciponl sons son consentemeni
préoloble, à moins d'y être conlroinls en roison d'une obligotion légole ou réglemenloire ou
d'un motif légilime.

Le porliciponi dispose. conformémenl oux réglemenlolions nolionoles et européennes en
vigueur, d'un droil d'occès, de reciificotion, el si opplicoble, d'effocemenl, d,opposition, de
portobililé ei de limilotion du troitemenl s'ogissoni des Données le concernont.

Le porliciponl peut formuler des direclives relolives à lo conservoiion, à l'effocemenl e1 ô lo
communicotion de ses Données Personnelles oprès décès. conformémenl à I'orticle 40-l de
lo loi 78-l 7 du 6 ionvier 1978. Ces directives onlicipées peuvenl être généroles ou porliculières
el formulées d l'odresse doo@l holle,fr

L'ensemble de ces droils peul êîre exercé dons les condilions el selon les modolilés définies
dons lo polilique de confidenliolilé de lo Socié1é Orgonisoirice, consulloble vio le lien suivonl :

hl'tos://www loholle.com/chorleconf i enliolile.hlml.

Le porticipont peut égolement s'odresser à lo Commission NoTionole
Libertés (CNIL), oulorité de régulotion chorgée de foire respecler
proieclion des données à coroctère personnel en

de I'lnformotique el des
lo réglemenlotion sur lo
Fronce, por inlernet
suivonle : Commission
ïsA 80715. 75334 PARTS

hllos://www.c nil.f r/f r/oorticulier ou por voie poslole à I'odresse
Nolionole de l'lnformolique el des Libertés. 3 Ploce de Fonlenoy -
CEDEX.

ARTICTE I I. TIMITATION DE RESPONSABITITE

Lo Sociélé Orgonisotrice fourniro ses meilleurs efforts pour permettre un occ
Mogosin eI sur le Sile, sons pour ouiont êlre tenue ô oucune obligolion d'y po

o\

Jeu-€n

En lout élol de couse, Ies Données Personnelles du porliciponl seronl ulilisées à des fins de
prospection commerciole uniquemenl pour les porliciponls qui ont spécifiquemenl coché lo
cose prévue ô cei effet lors de leur inscriplion. Dons ce cos, les Données du poriicipont seronl
conservées .iusqu'ô 3 ons à compter de son dernier conlocl ovec lo sociéié orgonisotrice.
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Lo société orgonisotrice ne souroil encourir une quelconque responsobilité nolomment si, en
cos de force mojeure, telle que définie à I'orlicle l218 du Code civil, ou tout évènemenl
indépendonl de so volonlé, elle étoil omenée à onnuler le présenl Jeu, d l,écourler, le
prolonger, le proroger, le reporter ou en modifier les conditions.

Lo Sociélé Orgonisotrice décline loute responsobililé dons le cos où les odresses e-moil/
posloles communiquées por des porliciponls venoienl à êlre détruites pour une roison qui ne
lui seroil pos impuloble.

Lo Sociéié Orgonisotrice décline toule responsobilité en cos d'incidenl lié à I'ulilisolion de
l'ordinoleur, de I'occès è lnlernel ou loui outre incidenl lechnique lors ou oprès lo connexion
sur le Sile de lo Sociéié Orgonisolrice.

Lo Sociélé orgonisolrice ne sero pos lenue responsoble des eneurs, omissions, intenuplions,
effocements, défouts, retords de fonctionnemeni ou de tronsmission, ponnes de
communicolion, vol, destruclion, occès non ouiorisé ou môdificolion des inscriplions. Lo
porticipotion ou Jeu implique lo connoissonce el I'occeptolion des corocléristiques el des
limites de I'inlernet, nolomment en ce qui concerne les performonces lechniques, les temps
de réponse pour consulter, inlerroger ou tronsférer des informotions, les risques d'interruption,
el plus générolemenl, les risques inhérents ô toute connexion e1 lronsmission sur inlernel,
I'obsence de prolection de cerloines données conire des détournements éventuels et les
risques de conTominoiion por des évenluels virus circulonl sur le réseou.

ll est précisé que lo Société orgonisolrice ne peul êlre tenue responsoble de loui dommoge
direcl ou indirecl issu d'une inlerruption, d'un dysfonctionnemeni quel qu'il soii, d,une
suspension ou de lo fin du Jeu. el ce pour quelque roison que ce soit, ou encore de loul
dommoge direct ou indirecl qui résulteroil, d'une foçon quelconque, d'une connexion ou Site.

ll opporlient à lout porticiponl de prendre toules les mesures oppropriées de foçon è proléger
ses propres données ellou logiciels stockés sur son équipement informotique conlre toute
olteinle ou otloque d'origine exogène. Lo connexion de toule personne ou siie et lo
porlicipotion ou Jeu se foil sous leur enlière responsobilité.

Lo sociéié orgonisolrice se réserve le droit de poursuivre en juslice quiconque ouro froudé ou
lenté de le foire. Elle ne souroil loulefois encourir oucune responsobilité d'oucune sorte vis-è-
vis des porticiponls du foil des froudes éventuellemenl commises.

Lo responsobiliié de lo société orgonisolrice ne peut ê1re recherchée concernonl loul
incidenl qui pounoil survenir du foil de l'uiilisotion de lo dototion oltribuée. Lo responsobililé
de lo Sociélé Orgonisoirice, ou de son Portenoire, ne pouro en oucun cos êlre recherchée
en cos de non+espect des précoulions d'usoge hobituelles.

ARTICTE 12. DEPOT EI ACCEPTATION DU REGTEAAENT

Le présenl Règlemenl est disponible :

- Sur le Sile ht'tos://www.loholle.com/jeuxetottresencours.html;
- Dons les Mogosins.

Lo porticipolion ou Jeu entroine I'occeplotion sons réserve du présenl Règ
inlégrolité. Le Règlemeni esl déposé ouprès de lo :
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ll pourro être communiqué sur simple demonde écrile odressée à lo Société Orgonisolrice à
I'odresse figuront à l'orlicle I du présent Règlemenl.

En cos de ditférence entre lo version du Règlemeni déposée chez le commissoire de justice ei
lo version du Règlemenl occessible en Mogosins el sur le Sile, lo version déposée chez le
commissoire de jusiice prévoudro.

ARTICLE 'I3. MODITICATION DU REGLEMENT

Lo société orgonisotrice se réserve le droil de modifier lout ou porlie du présent Règlemeni.
Toute modificolion du présenl Règlemenl fero I'obje't d'un ovenonl quisero déposé ouprès du
commissionnoire de juslice à l'odresse meniionnée à I'orticle 12.

L'ovenonl sero mis d disposition des porliciponls sur le Sile el en Mogosins ei pourro êlre
odressé selon les modolilés prévues à I'oriicle l2 du présenl Règlemenl.

ARTICIE I4. TITIGES

Si une ou plusieurs disposilions du présenl Règlement étoienl déclorées nulles ou inopplicobles.
les ouires clouses gorderoient loule leur force ei leur portée.

Tout différend né à I'occosion du Jeu fero l'objet d'une teniolive de Règlemenl omioble. Le
différend devro êire soumis à lo Société Orgonisotrice à I'odresse meniionnée à I'orlicle l, ou
plus lord deux (2) mois oprès lo fin du Jeu, sous peine d'inecevobilité.

A défoul d'occord omioble, le liTige sero soumis oux iuridictions compétenles de Rennes, souf
disposilions d'ordre public controires.

Le présent Règlemeni est soumis ô lo loi fronçoise.
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